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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Átadták a Kalocsai Járási Ügyészség új épületét 
 
Dr. Polt Péter legfőbb ügyész 2015. október 27. napján ünnepélyes keretek között 
átadta a Kalocsai Járási Ügyészség új épületét. 
 
A magyar ügyészi szervezet vezetője ünnepi beszédében kiemelte, hogy ezen fejlesztés 
egy 2000-ben indult folyamat része. A cél, hogy az ügyészség infrastrukturális 
szempontból is megfeleljen a kor követelményeinek, mivel minőségi munkát ilyen 
körülmények között lehet a legjobban végezni. Kétségtelen, hogy mindez pénzkérdés is, 
de olyan haszna van, amely társadalmi szinten felmérhetetlen és sokszorosan megtérül. 
 
A járási ügyészség évtizedekig a Kalocsa, Szent István út 7. szám alatti épületben 
működött. Az átfogó felújításra szoruló épületben az elhelyezési körülmények szűkösek 
voltak, munkavégzést megnehezítő állapotok uralkodtak. 
 
Mindezek indokolták egy új ügyészségi székház létrehozását, amely közbeszerzés 
keretében a Kalocsa, Hunyadi János u. 42. szám alatt épült fel. A helyszíni kivitelezési 
munkák 2014. május 15-én kezdődtek el és 2015. június 22-én fejeződtek be, az 
ügyészség dolgozói 2015. szeptember 1. napján vehették birtokba az új épületet.  
 
A beruházás teljes összege 318,8 millió Ft volt, melyet az ügyészség költségvetése 
finanszírozott. A 638 négyzetméter hasznos alapterületű épülethez tartozik egy 
zöldfelületű belső udvarban kialakított zárt parkoló is. A XXI. század igényeihez igazodó, 
háromszintes épületben megfelelő méretű irodák, tömbösített irattár, valamint kihallgató 
és kiszolgáló helyiségek létesültek. 
 
A korszerű, új épület 2015. október 27-én avatták fel ünnepélyesen. Az eseményen a 
járási ügyészség alkalmazottai, a Legfőbb Ügyészség és a Bács-Kiskun Megyei 
Főügyészség, valamint a társhatóságok képviselői mellett Dr. Polt Péter legfőbb ügyész 
is részt vett.  
 
A Kalocsai Járási Ügyészség új székházával kapcsolatos egyéb gazdasági, 
közbeszerzési adatok a Legfőbb Ügyészség honlapján 

(http://mklu.hu/hnlp14/?page_id=520) érhetőek el. 
 

Kecskemét, 2015. október 27. napján 
 
 
Dr. Nánási László sk. főügyész 
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